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Нови Сад - Спремни смо да с Београдом разговарамо о нашим ставовима да би
Војводини требало да буде враћена сва имовина која јој је 1988. одузета, попут путева,
железнице, електропривреде и лутрије, али нисмо спремни да од њих одустанемо.

  

Активно ћемо учествовати у писању закона о имовини и финансирању Покрајине и
локалних самоуправа, који су неопходни и за Војводину и за европску перспективу
Србије и, у том смислу, радују нас најновији ставови републичког премијера Мирка
Цветковића - истиче у разговору за Данас Ненад Чанак, председник Лиге
социјалдемократа Војводине. Чанак поручује и да неће одустати од захтева за
формирање покрајинске полиције, као и да би Војводина требало да има ефикасну
извршну власт.

  

Ових дана из Владе Србије добијено је зелено светло за Канцеларију Војводине у
Бриселу, чије је отварање најављивано за почетак ове године. Дувају ли из
Београда другачији политички ветрови ка Покрајини?

  

- Мислим да се актуелна покрајинска администрација врло стидљиво понаша у односу на
интересе Војводине, и сто пута се осигура да ће, кад треба да се повуче један и најмањи
потез, то бити одобрено од стране Београда. Не видим ту неки заокрет из Београда.
Канцеларија АП Војводине у Бриселу је већ одавно требало да постоји и Лига на то
годинама указује.

  

После разговара с премијером Мирком Цветковићем, оцењујете ли да ће
реконструисана Влада Србије имати више сензибилитета за Војводину?

  

- Не видим разлику у том смислу између прошле и ове реорганизоване владе, него је ту
значајно помицање питања Војводине на листи приоритета.

  

Које сте конкретне теме покренули на том састанку са Цветковићем?
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- Више тема је покренуто. Конкретно, за Војводину су значајна три закона - закон о
имовини Војводине, закон о имовини локалне самоуправе и закон о финансирању АП
Војводине. То су закони на којима инсистирамо, али најважније је враћање све имовине
која је Војводини одузета после Милошевићевог пуча 1988. године, укључујући и путеве,
железнице, до електропривреде и лутрије. Рекао сам да смо спремни да разговарамо о
нашим ставовима, али нисмо спремни да од њих одустанемо, као и да ћемо активно
учествовати у писању ових закона који су добри и за Војводину, али и за европску
перспективу Србије.

  

Да ли ће усвајање закона о јавним приходима и закона о јавној својини Војводине и
локалних самоуправа у потпуности решити питање финансирања Покрајине?

  

- Нема решења питања финансирања Војводине без решења питања њене имовине и
имовине локалних самоуправа. То је питање свих питања.

  

Тражите формирање полицијске управе за Војводину. Министар Дачић каже да за
то тренутно нема правног основа.

  

- Правни експерти које сам контактирао дали су ми потпуно супротно мишљење. Морамо
видети на основу чега он закључује да нема услова, па да видимо шта је најбоље за
грађане Војводине. Мислим да оваква организација Министарства унутрашњих послова
не доприноси ефикасности рада МУП-а на територији Војводине, што се види и у стопи
криминала, затим у спорости у доношењу кадровских решења на територији Војводине,
као и у низу тињајућих питања које ће приликом првог бурнијег периода у Војводини
есклаирати. То не треба тако радити, треба ићи евентуалним проблемима у сусрет.

  

Треба ли ДС, која има већину у парламенту Војводине, да се запита зашто је
премијер Цветковић након реконструкције прво разговарао с вама око
војвођанских питања?

  

- Не бих то коментарисао. Ја као члан ЛСВ наступам као неко кога не интересују
унутарстраначке ствари ДС, него ме интересују само и искључиво интереси Војводине. У
том погледу, оно што мене занима и радује јесте чињеница да је премијер након нашег
састанка најавио да ће у наредне две недеље бити формиран стручни тим који ће имати
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задатак да изради сет закона који се тиче имовине Војводине и локалних самоуправа,
као и да ће у састав тог стручног тима ући стручњаци из Владе Србије и Владе АП
Војводине, како би понуђена решења била што квалитетнија.

  

За недељу дана требало би да буде завршена реорганизација покрајинске
администрације. Видите ли сврху тог чина?

  

- То ми је врло чудновато, из једноставног разлога - ако је Влада Војводине требало да
се реконструише, то је могло да се учини било када, с обзиром на то да питање већине у
Скупштини АПВ не постоји, односно да ДС има апсолутну већину. С друге стране, ако је
то само пуко следбеништво примера републичке владе, онда ми је то мало неозбиљно.
Ипак, не верујем да је актуелна војвођанска администрација баш тако неозбиљна да пуко
следи примере из Београда, уопште не размишљајући о разлозима.

  

Значи ли то да постоји могућност да неки разлози ипак постоје?

  

- Не знам, са мном нико није ни тражио разговор о томе, а камоли разговарао.

  

Седам година Војводина има своју заставу, али она се још увек не вијори у неким
општинама у Покрајини. Када ће сви Војвођани стати под тробојку са три
звездице?

  

- Кампањом ЛСВ од 27. фебруара до данас, број општина које је још нису истакле је
додатно преполовљен, али, то питање је најбољи могући пример до чега доводи
чињеница што Војводина нема извршну власт. Ништа вам не вреди закон, ако нема ко да
га спроведе, то јест ако немате суд који ће судити, ако немате полицију која ће
спровести ту одлуку. Самим тим, одлуке Скупштине и Владе АП Војводине су мртво
слово на папиру ако се не буду спроводиле.

  

(Данас)
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